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 Си-Ен-Ен је објавио ексклузивни извештај о шрапнелима пронађеним у Јемену који, како
се наводи, повезују америчке бомбе са убијањем цивила у крвавом грађанском рату у тој
земљи.

  У тексту под насловом „Мејд ин Америка“, америчка телевизија обелоданила је
најновије доказе месец дана након што је објавила резултате своје истраге, према којима
су остаци бомбе произведене у САД пронађени на месту на којем је у ваздушном нападу
на аутобус у јеменској Сади, 9. августа, убијено на десетине ученика.   

  

Овог пута, „Мватана“, независна група са седиштем у Јемену која се залаже за људска
права, омогућила је америчкој телевизији ексклузивни приступ документима о
пронађеним деловима америчких бомби, у низу инцидената од 2015, када је почео
грађански рат у Јемену.

  

У сваком од тих случајева, цивили су или убијени или су доведени у опасност, напомиње
се у извештају који је објављен на сајту Си-Ен-Ена.

  

Истраживачи јеменског удружења су на терену фотографисали доказе бомбардовања,
а удружење се потом консултовало са експертима за оружје како би идентификовали
бомбе помоћу серијских бројева на пронађеним остацима. Си-Ен-Ен је и сам анализирао
фотографије, с независним експертом за оружје.
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Директорка групе „Мватана“ Радија ел Мутавакел рекла је тој телевизији да САД сносе
„правну и моралну одговорност за продају оружја коалицији на челу са Саудијцима“, што
погоршава сукоб у Јемену.

  

„Више пута и у више инцидената, остаци америчког оружја пронађени су на местима
ваздушних удара у којима су убијени цивили. Јеменски цивили свакодневно умиру због
овог рата, а ви (Америка) распирујете овај рат и зато престаните да то чините. Срамота
је да финансијски интереси буду вреднији од крви недужних људи“, рекла је она за
Си-Ен-Ен.

  

Портпаролка Пентагона Ребека Ребарих је рекла америчкој телевизији да „коначне
одлуке о спровођењу операција доносе чланице коалиције на челу са Саудијском
Арабијом, а не САД“ и позвала све стране да „предузму све могуће мере опреза како би
се избегла штета по цивиле“.

  

Према њеним речима, САД „све веродостојне наводе о цивилним жртвама схватају
озбиљно“.

  

Турки ел Малики, портпарол коалиције коју предводи Саудијска Арабија, рекао је
Си-Ен-Ену да ће коалиција спровести истрагу о страдањима цивила. И он је истакао да
„коалиција све наводе о инцидентима веома озбиљно схвата“ и да се „операције напада
изводе прописно, дакле у складу с највишим међународним стандардима“, пренео је
Танјуг.

  

У ваздушном нападу на школски аутобус, у којем је убијено 40 деце, прошлог месеца
коришћена је ласерски навођена бомба МК-82 произвођача „Локхид Мартин“, коју су
САД продале Саудијској Арабији, слична оној која је бачена на људе који су
присуствовали сахрани у октобру 2016. године, када је убијено 155 људи, а рањено на
стотине особа.

  

Саудијска Арабија тада је правдала напад на цивиле „нетачним информацијама“, док је
недавни напад на школски аутобус прогласила легитимним нападом на војни циљ као
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одговор на ракетирање Саудијске Арабије које су спровели Хути, да би накнадно
признала „грешку“ и обећала да ће казнити одговорне.

  

У јеменском грађанском рату се јеменске власти, уз ваздушну подршку коалиције
предвођене Саудијском Арабијом, боре против Хута, побуњеника које потпомаже Иран.

  

(Спутник)
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